
 عثذ اىنشٌٝ سثٞشٗ.           ر2017-11-23ىلأٗىٚ تاماى٘سٝا عيً٘ ذجشٝثٞح  ثاّ٘ٝح اىْٖضح تأٗلاد ذاَٝح ًٝ٘  فرض محروستسٌ الله اىشحَاُ اىشحٌٞ     

 

 

 ( ّقط7)ذَشِٝ اىنَٞٞاء  

 

 (ُ.1)                                                                                                              . عشف اىَ٘ه ٗاىحجٌ اىَ٘ىٜ   (1

  .m=5,6g مريرٖا Feّعرثش عْٞح ٍِ اىحذٝذ  (2

 (ُ.0.5)                                                                        .ٍِ اىحذٝذاحسة مَٞح اىَادج اىَر٘اجذج فٜ ٕزٓ  اىعْٞح  - 2-1

 (ُ.0.5)                                                                                        .أٗجذ عذد اىزساخ اىَ٘ج٘دج فٜ ٕزٓ اىعْٞح- 2-2

V=230cmذحر٘ٛ قاسٗسج عيٚ حجٌ  (3
3 

  .d=0,79 ٕٗ٘ سائو مثافرٔ تاىْسثح ىيَاء   C2H6Oٍِ الإٝثاّ٘ه اىخاىض 

 (ُ.1 )                                                                               .احسة مَٞح ٍادج الإٝثاّ٘ه اىَ٘ج٘دج فٜ اىقاسٗسج - 3-1

 (ُ.0.5)                                                                                                                                                . اسرْرج مريح ٕزٓ اىعْٞح ٍِ الإٝثاّ٘ه - 3-2

  .Co25 ٗعْذ دسجح حشاسج P=1033hPaذحد ضغط   O2 ٍِ غاص ثْائٜ الأمسجِٞ  V=2,4Lذحر٘ٛ قاسٗسج عيٚ حجٌ  (4

 (ُ.0.5)                                                                                                                     .ثْائٜ الأٗمسجِٞ  تاىْسثح ىيٖ٘اءاحسة مثافح غاص - 4-1

 (ُ.1 )                       .ثٌ اسرْرج مريرٔ .(تاعرثاسٓ غاصا ماٍلا(احسة مَٞح ٍادج غاص ثْائٜ الأٗمسجِٞ اىَ٘ج٘د فٜ اىقاسٗسج -4-2

 (ُ.1)                                                                                   .اٗجذ قَٞح اىحجٌ اىَ٘ىٜ فٜ ظشٗف اىرجشتح - 4-3

 (ُ.1)  ؟V’=0,8L ىنٜ ٝظثح  حجَٖا  Co20'ٍا اىضغط اىزٛ ٝجة ذطثٞقٔ عيٚ اىعْٞح اىساتقح ٍِ اىغاص عْذ دسجح اىحشاسج - 4-4

M(Fe)=56g/mol   ،    NA=6,02.10 :ّعطٜ 
23

mol
-1   

3/1 :      اىنريح اىحجَٞح ىيَاء  cmgeau       ،    M(C2H6O)=46g/mol   

R=8,314J/mol.K   ،  M(O2)=32g/mol ،           .1hPa=100Pa ٜ1         :ّٗعطL=10
-3

m
3 
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 (ّقط6  ( 1ذَشِٝ اىفٞضٝاء سقٌ

 
 .مَا ٝثْٞٔ اىشنو أسفئ  ذرنُ٘ ٍِ ثلاثح أجضاء   ABCD  ٝرحشك ف٘ق سنح    m=2kgجسٌ طية مريرٔ 

ٍائو تضاٗٝح    ABاىجضء  -
o30 ٜتاىْسثح ىيَسر٘ٙ الأفق AB=1m. 

 .BC=1m  ٍسرقَٜٞ  BCاىجضء  -

 .        r=40cm  دائشٛ شعاعٔ CDاىجضء  -

 
 B.                                                                                                    (1.ُ)  إىٚ Aاحسة شغو ٗصُ اىجسٌ خلاه الاّرقاه ٍِ -1-1 (1

 (ُ.1)                  .   ثاترح  ، حذد شغو اىق٘ج اىَطثقح  عيٞٔ ٍِ طشف سطح اىرَاط ثٌ اسرْرج طثٞعح اىرَاطB  إىٚ Aعيَا أُ سشعح اىجسٌ  ٍِ -1-2
             AB .                                                                                                          (0.5.ُ) ىق٘ج الاحرناك عيٚ اىجضءَ fاسرْرج اىشذج - 1-3

             C .                                                                                                                                    (0.5.ُ)  إىٚ Bاحسة  شغو ٗصُ اىجسٌ خلاه الاّرقاه ٍِ  -1-4

 m ، g ، r  ٗ .                                                            (1.ُ)تذلاىح       .M إىٚ  Cأٗجذ ذعثٞش شغو ٗصُ اىجسٌ خلاه الاّرقاه ٍِ - 2-1 (2

0MAPW : ىنٜ  ٝنُ٘ ٍا اىقَٞح اىرٜ ٝجة أُ ذأخزٕا اىضاٗٝح - 2-2                


.                                                                        (1.ُ) 

0DAPW : ىنٜ  ٝنُ٘ ٍا اىقَٞح اىرٜ ٝجة أُ ذأخزٕا اىضاٗٝح  -  2-3               


.                                                                (1.ُ) 

 g=10N/kg:   ّعطٜ  
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 (ّقط7  )2ذَشِٝ اىفٞضٝاء سقٌ

 

 . َٝش ٍِ ٍشمضٓ )(  ح٘ه ٍح٘س ثاتد  d=20cmٝذٝش ٍحشك مٖشتائٜ قشطا ٍرجاّسا قطشٓ 

 . ىحشمح اىقشص تذلاىح اىضٍِ َٝثو اىَثٞاُ أسفئ ذغٞشاخ الأفظ٘ه اىضاٗٛ  

 

 
 (ُ.1)                      .                                                                  حذد طثٞعح حشمح دٗساُ  اىقشص ٍعيلا ج٘اتل (1

 (1ُ)                       .      عْذ أطو اىر٘اسٝخo ٗقَٞح الأفظ٘ه اىضاٗٛ :حذد ٍثٞاّٞا قَٞح اىسشعح اىضاٗٝح  - (1    (2

 (ُ.0.5)                                                                         .   ىحشمح اىقشص t)(أمرة اىَعادىح اىضٍْٞح -2-1  ( 2   

 (ُ.1)                .                      : (tours/mn) ثٌ ب (Hz) ىحشمح دٗساُ اىقشص ب  fأٗجذ قَٞح اىرشدد - 2 -2        

 (ُ.0.5 )                                                                                              .        ىذٗساُ اىقشص Tأٗجذ قَٞح اىذٗس - 2-3         

 (ُ.1)             .                            ىْقطح ٍِ ٍحٞط اىقشص s(t)أٗجذ اىَعادىح اىضٍْٞح اىرٜ ٝحققٖا الأفظ٘ه اىَْحْٜ  (3  (3

 t=0,25s                                                        .                    (0.5.ُ) عْذ اىيحظح  أٗجذ قَٞح اىضاٗٝح -4-1 (  4   (4

 t=0,25s                  .                       (1.ُ) ٍِ طشف اىقشص عْذ اىيحظح  nأٗجذ عذد اىذٗساخ اىَْجضج -  4-2        

 (ُ.0.5)                  .،أٗجذ اىَسافح اىرٜ ذفظيٖا تَح٘س اىذٗساvM=1,27m/sُ:  ٍِ اىقشص سشعرٖا  Mعيَا أُ ّقطح -  4-3                   
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.                                                                                                                                    حظ سعٞذ ىيجَٞع  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


